
Resultaten postupová zkouška 7 juni 2010   

W+G:  woordenschat en grammatica 

Le:  leesvaardigheid  

Schr: schrijfvaardigheid 

Lui: luistervaardigheid 

Spr: spreekvaardigheid  

Učo  Resultaten  

333227  W+G:  F 

Le:  C  

Schr: E 

Lui: E 

Spr: F 

Totaal niet geslaagd = alle onderdelen herkansen   

362098  W+G:  F 

Le:  A  

Schr: F 

Lui: A 

Spr: E 

Totaal geslaagd: alleen onderdelen met F herkansen  

 261684  W+G:  F 

Le:  F  

Schr: B 

Lui: E 

Spr: C 

Totaal geslaagd: alleen onderdelen met F herkansen  

362017  W+G:  E 

Le:  C  

Schr: E 

Lui: D 

Spr: F 

Totaal geslaagd: alleen onderdeel met F herkansen  

362068  W+G:  F 

Le:  F  

Schr: F 

Lui: F 

Spr: F 

Totaal niet geslaagd = alle onderdelen herkansen   

 



 

361937  W+G:  F 

Le:  C  

Schr: C 

Lui: C 

Spr: B 

Totaal geslaagd: alleen onderdeel met F herkansen 

361831  W+G:  C 

Le:  C  

Schr: F 

Lui: D 

Spr: F 

Totaal geslaagd: alleen onderdelen met F herkansen  

 

 

 

   


